

Новогоднее поздравление ректора СФУ

Дорогие преподаватели, сотрудники и студенты Сибирского федерального университета!



Уходящий год во многом был непростым — Красноярск, а вместе с ним Сибирский федеральный университет готовился принимать Всемирную зимнюю универсиаду. Мы вместе строили грандиозные планы, вместе радовались общим победам, вместе переживали неудачи и потери.

Но из сложных и непростых ситуаций мы извлекли уроки, а наши победы доказали, что университет крепко стоит на ногах и у нас есть серьёзный потенциал развития.

Дорогие друзья! Новый год — светлый праздник, который связывает нас с ожиданием лучшего и вселяет добрые надежды. Пусть вам сопутствует удача. И пусть сбудутся самые добрые мечты. С Новым годом!

[И. о. ректора СФУ Владимир Колмаков](#), 29 декабря 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21207>